

2021. december XI. évfolyam 12. szám

# [REPCÉVIDÉK]

MEGJELENIK HAVONTA

INGYENES OFFLINE KISTÉRSÉGI ÚJSÁG



TÁGULÓ  
TEREK

4



NOVEMBERI  
PROGRAMOK  
CSÁFORDJÁNOSFÁN

6



SZÜLETÉSNAP  
SAJTOSKÁLON

9



TORMÁSLIGET  
ÚTHÁLÓZATÁNAK  
FELÚJÍTÁSA

13



Naponta friss hírek a  
[www.repcevidek.hu](http://www.repcevidek.hu)  
weboldalon!



# Újabb támogatások a kistelepüléseknek

A Kormány Magyar Falu programja idén is több támogatási lehetőséget biztosított az 5000 fő alatti településeknek. Ágh Péter országgyűlési képviselő foglalta össze a Répce vidékét érintő 2021-es kedvező döntéseket.

A Magyar Falu program nyertes pályázatainak köszönhetően most is hosszú a listája azoknak a támogatott beruházásoknak, melyek jobbra tehetik a településeink életét. Bő 14,9 millió Ft-ot nyert egyházi közösségi tér fejlesztésére, Bükön 5 millióból segíthetik a helyi civileket. Chernelházadamonyán 14,98 millió forintból, Csepregen 13,85 millió forintból vásárolhattak közterületi eszközöket. Csepregre jutott még 40 millió forint belterületi útfelújításra, 1,5 millió forint az önkormányzati temető rendbetételére és 5 helyi civilszervezet összesen 23 millió forint támogatást nyert. A Csepregi Sportegyesület 6 millió forintból újíthat fel ingatlant, a Csepregi Ipartestület Egyesület 5 milliót költhet gépjárműbeszerzésre. Csepreg Város Fúvószenekara 1,34 millió forintnyi forrást nyert eszközbeszerzésre, a Csepreg Közbiztonságáért Polgárőr és Bajtársi Egyesület 5 millió forintból szerezhet be új gépjárművet, míg a Csepregi Önkéntes Tűzoltó Egyesület energetikai felújításra kapott 5,755 millió forintnyi támogatást.

Sok jót hozott a 2021-es esztendő Hegyfalunak is. Belterületi út felújítására 29,951 millió forintot nyertek, de új falubuszt is beszerezhetnek 14,998 forintból. A településre érkezett 15 millió forint az egyházi közösségi tér felújítására, 26 millió forintnyi központi támogatásból újulhat meg az óvoda, két helyi civil szervezet pedig 11 millió forintnyi forrásban részesült.

Iklanberényben a játszótér felújítása valósulhat meg 4,9 millióból. Kiszidányban 5 millió forint érkezik közterületi eszközbeszerzésre. Kiszidányban 24,8 millió forintból, Lócson 25 millió forintból

újulhat meg a helyi közösségi tér. Utóbbi helyszínen 3,2 millió forint jut az önkormányzati temető felújítására és 970.000 forint a Rózsafalu Civil Egyesületnek is a Rózsafesztivál megszervezésére és közösségi faluszépítésre.



Meszlenben több mint 10 millió forint érkezett belterületi útfelújításra, de a nagygeresdiek sem panaszkodhatnak, 22,2 millió forintból újulhat meg a faluház, és a helyi civileket is támogatják 6 millió forinttal. Nemesládonyban az orvosi rendelő felújításra kezdődhet el, 29,99 millió forintnyi támogatásból, míg Ómodon a belterületi utak rendbetételére nyert az önkormányzat 27,43 millió forintot. A peresznyeiek is örülhetnek, 8,2 millió forintból vásárolhatnak közterületi eszközöket, a közösségi tér fejlesztésére 24,99 milliót, az önkormányzati temető felújítására 4,99 milliót nyertek, az Önkéntes Tűzoltó Egyesület pedig gépjárművet szerezhet be. Répce-

szentgyörgyön 4,99, Simaságon 1,49 millió forintot fordíthatnak a temető felújítására. Utóbbi településen nyertek még 30 milliót a faluház felújítására és 640 ezer forintot a felelős állattartás elősegítésére. Tompaladonyban 27,89 millió forintból újulhat meg a faluház, Tormásliget 2 millió forintot nyert orvosi eszközök beszerzésére és 23,426 milliót belterületi út felújítására. Tömördön 5 millió forint nyertes pályázati forrás érkezik járdafelújításra és további 35,65 millió forint belterületi útfelújításra. Vasegerszegen 24,99 millió forintból újulhat meg a közösségi tér, a helyi civilek pedig 1,994 millió forintnyi plusz forrásból gazdálkodhatnak.

A Magyar Templomfelújítási Programnak köszönhetően Bük evangélikus temploma 15 millió forintból újulhat meg, de 15 millió forintot nyert a meszlenti, 14,957 milliót a tömördi és 15 millió forintot a vasegerszegi templom felújításának terve is.

A Magyar Falu program sikeres kisbölt-pályázatai érintik Hegyfalut, Horvátzsidányt, Meszlent, Nagygeresdet, Simaságot, Tömördöt és Vasegerszeget is.

A Belügyminisztérium 2021-es pályázatán Bő 13,48 millió, Csepreg 20 millió, Lócs 11,21 millió, Mesterháza pedig 1,76 millió forintnyi támogatásban részesült, melyeket utakra és járdákra használhatnak fel.

A Magyar Falu program révén mindezek mellett olyan közúti fejlesztések valósultak meg, melyek a Répce vidékének elérhetőségét javítják. Ilyen a Szombathely–Csepreg úton a sóptei, vasasszonyfai felújítás, valamint a büki, tormásligeti, mesterházi beruházás, valamint a Horvátzsidány–Peresznye közti beavatkozás. Sok még a feladatunk, megköszönve az eddigi közös munkát, dolgozunk tovább Önökért!

yde

Áldott Karácsonyi Ünnepeket kívánok! A következő esztendő adjon egészséget, boldogságot!

*Ágh Péter*  
az Ön országgyűlési képviselője

A KÉP AZ OSTFFYASSZONYFAI TEMPLOMBAN KÉSZÜLT.

facebook.com/aghpetervasmege

OLVASS MINKET ONLINE IS!  
www.repcevidek.hu



# Adventi hangolódás, programtervek

Kissé félve attól, hogy a tavalyi bezárások megismétlődhetnek, de reménykedve abban, hogy talán mégsem, több programmal is készül Zsira a karácsonyi időszakban.



A Nemzeti Művelődési Intézet pályázatát hirdetett szakkörök indítására, mellyel a közösségi élet újraindítását célozták meg. Kis csoportok – 5 fő – számára lehetett kézműves csomagokra igényt leadni. Ennek segítségével Zsírán a

től részt vegyenek és elsajátítják a mézeskalács-készítés fortélyait. És, hogy miért ezt választottuk? A mézeskalács alakban és díszítésben egyaránt a legváltozatosabb sütemény. Kevés olyan nagy hagyománnyal rendelkező kézműves tevékenység van, amely változatlan alapanyagokból, összetevőkből készítve ma is él. A tanfolyam végén az elkészült munkákból kiállítást rendezünk, ahol megmutatjuk az érdeklődőknek, hogy mennyire sikerült elsajátítani ezt a foglalatosságot.

Hosszú évek óta hagyomány a faluban az adventi ablakdíszítés, mely „Fogadj örökbe egy adventi



mézeskalácsszakkör indult el november hónapban. A szakkörindítás feltétele az volt, hogy a jelentkezők 20 alkalommal, a kezdetek-

napot” néven kerül meghirdetésre. A díszítésre jelentkezők vállalják, hogy a számukra kiosztott napon az általuk készített számot

## A reménység erejével...

„Minden jó, ha a vége jó, az esztendő is, ha jó a december” – vallják a verssorok szívünk legfőbb óhajaként.

Hiszen mindennapjaink világát immár második éve a bizonytalanság, ugyanakkor a reménység gondolatai, kifejezései szövik át. A „lehet, talán, reméljük” szavakkal kezdődő mondataink állandó társainkká lettek. Ugyancsak a kérdő mondatok, jelen esetben: - Mit hoz majd december, mennyire lehet jó vírusfüggő világunkban? Eljön-e idén is a Mikulás? Lucáznak-e majd a gyerekek? Vajon lesz-e boldog, szép karácsony?

Vásáros helyzetünkből a kivezető utat mindenképpen a bizalomba és a reménységbe vetett hit jelentheti. Bízunk kell tudásainkban, orvosainkban, s a felelősségteljes szeretet vezérelte összefogás erejében!

És ez a hit okos tettekkel párosulva, neves írónk megállapításával élve: „...nem lesz szétfoszló ábránd, hanem élő fa...” – melynek gyökereiből reménység árad majd szívünk felé.

Ezzel a reménnyel élve biztosra vehetjük, hogy igenis bekopog hozzánk ezúttal is a Mikulás, hangos lesz majd az utca a lucázós gyerekek hangjától, és minden félelmet, akadályt legyőzve, ott áll majd otthonunkban a békességet, szeretetet, s az Isteni Gondviselés győzelmét sugárzó karácsonyfa, az egészségesebb, szebb jövő üzenetével.

Csak tegyük dolgainkat reményteljes felelősséggel, a költő tanácsát is megfogadva: „Legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen, s ne csak így decemberben!”

Ezekkel a gondolatokkal kívánok áldott, szép karácsonyt és egészséghez új esztendőt az újság minden kedves olvasójának!

**Major Izabella**

megvilágítják az ablakban és egészen a karácsonyi ünnepekig ezt minden nap megteszik. Az idei évben több család is vállalta, hogy az arra járó „számvadászokat” egy meleg itallal és egy kis süteménnyel megvendégelik.

Adventi koszorúkészítésre is sor került a településen, hiszen november 28-án meg kellett gyulladnia az

első gyertyának. December első hétvégéjén a Karácsonyi Vásárt szeretnénk megrendezni, és másnap pedig a Mikulás látogat el hirtőn a gyerekekhez. Bízunk abban, hogy a programokat meg tudjuk tartani a hatályos járványügyi feltételek figyelembe vételével, és nem lesz szükség ismételt bezárásra.

**NPK**

Következő megjelenés: 2022. január 26.

**1 OSZTÁLYÚ BURGONYA ELADÓ** illetve **KAPHATÓ** kisebb, -nagyobb mennyiségben **180 ft/kg** 25 kg kiszerezésekben. Számlával és szállítással is kapható! **06 30 892 3232**

**Csepregi Pálinkafőzde Kft.**

**PÁLINKAFŐZÉS**

Csepregen a Pálinkafőzde **300 l-es és 150 l-es üstökkel** várja régi és új ügyfeleit.

Orbán Barbara szeszfőzde vezető **+36 20 500 7858**

9735 Csepreg, Bartók Béla köz 3. Tel.: +36 20 500 7858 [www.csepregifozde.hu](http://www.csepregifozde.hu)

**ÖkoPlant®**  
A FÁKÉRT ÉLÜNK!

**MEZŐGAZDASÁGI GÉPSZERELŐT** keresünk faiskolánkba, Sopronhorpácsra.

Érdeklődni lehet: **06 30/932-8679** **06 30/927-4000**  
**ÖKOPLANT Kft.**  
Sopronhorpács  
[www.okoplant.hu](http://www.okoplant.hu)  
[okoplant@okoplant.hu](mailto:okoplant@okoplant.hu)

## • Nagygeresd

### Megújult harangláb

Nagygeresd község kisgeresdi falurészén található egy épített harangláb, amelynek falán márványtábla hirdeti az I. világháborúban elhunyt helyiek névsorát. A harangláb tövében található parasztház immár több évtizede egy kedves osztrák hölgy tulajdonában áll. Christina Schwarz számos alkalommal tett tanúbizonyságot segítő szándékáról. A helybéli gyerekeket fogadta otthonában kerámiafestésre és Mikulás-nap alkalmából is számtalanszor megajándékozta őket. Az idei



évben úgy határozott, hogy a harangláb felújítását finanszírozza. Kivágatta a tetőszerkezetet rongáló fenyőfákat és a tető javításán kívül a vakolatjavítást és a színezést is elvégeztette a mesteremberekkel. Tervei között szerepel még a márványtáblán található nevek átfestése is. Christina jóvoltából településünk egyik jobb sorsra érdemes emléképelete új köntöst kapott. Köszönet érte!

Németh Lajosné

*Kellemes Karácsonyi  
Ünnepeket  
és Boldog Új Esztendőt  
kívánunk minden  
kedves  
Vásárlónknak.*

REPCEMENTI  
**coop**  
KFT.

**Répcementi CO-OP Kft. Csepreg**

# Tárguló terek

## Beszélgetés a Bőben is működő Turcsán Miklós festőművésszel

Horváth Annamáriához, vagy ahogy Bőben ismerik, Anikóhoz nem csak rokoni szálak kötik. 8 évig osztálytársak is voltak a bői iskolában. A Szombathelyi Tanárképző Főiskola tanító szakán ismét összehozott minket a sors. Az iskola végez-



tével ő Budapestre került tanítani, de a néptáncról sem tudott elszakadni. Ő vezeti a budapesti Kincső Néptáncgyűtest. Férje Turcsán Miklós festőművész. Budapest mellett sokat tartózkodnak Bőben Anikó szülőházában. Elkészült a bői műtermük is. Mindketten nagyon szeretnek itt élni. Igyekeznek bekapcsolódni a falu kulturális életébe is.

### – Miklóst kérem, hogy meséljen magáról!

– Korai gyerekkoromat szülőfalumban, Szilben töltöttem. A művészi önkifejezés már nagyon korán jelentkezett életemben. Kisgyermekként színes üvegeken át nézve csodálkoztam rá a valóságra, melyben léteztem. Abban az időben készült rajzaimat és képeimet féltve őrzöm a mai napig. Családunk 1957-ben költözött Szombathelyre, ahol Radnóti Kovács Árpád által vezetett képzőművész körben gyarapíthattam rajztudásomat, aminek eredményeként 1959-ben felvételt nyertem a budapesti Képző- és Iparművészeti Gimnáziumba. 1963-ban érettségiztem,

majd tanulmányimat a budapesti Képzőművészeti Főiskolán folytattam, amely jelenleg egyetemként működik. 1969-ben végeztem Fónyi Géza festőosztályán. 1974-től vagyok tagja Magyar Képzőművészek Szövetségének. Első önálló kiállításomat is ebben az évben rendeztem Hódmezővásárhelyen.

### – Milyen jellegű festményeket készítesz?

– Feladatomnak tekintem létrehozni azokat az alkotásokat, melyek belőlem fakadóan tükrözik állásfoglalásomat a körülöttem zajló életéről, a magam számára kialakított stílusban, formában, színvilágban.

Aszalós Endre rólam szóló monográfiájában úgy ítélté, hogy festészetem az absztrakt expresszionizmus irányzatába sorolható. 1974 óta idestova 50 év telt el. Ez idő alatt sok-sok önálló kiállítást rendeztem és számtalan csoportos kiállításon való szereplést tett lehetővé a sors.

Az idén Szombathelyen megrendezett Országos Képzőművészeti tárlaton TÁRGULÓ TEREK című képpemmel szerepelek. A kép novemberben volt



látható. Szombathelyen kiállítani mindig fontos eseménynek számított a közönség előtti bemutatkozásaim során.

1994-ben volt alkalmam önálló kiállítást rendezni a Művelődési és Sportházban, 2001-ben a Soproni Hajnóczy Házban, a Körmen-di-Csák Galéria rendezésében volt addigi életművem bemutató nagyszabású kiállításom. Érzelmileg

**pr-telecom**

**Internet és kábeltévé szerződéskötés szerződés módosítás.**

Telefonos egyeztetés alapján:  
**Rácz László: 06 30 312 9999**  
Egyeztetés után az otthonában.

**9 településen Önhöz közel!**  
Bő, Chernelházadamonya, Gór, Hegyfalu, Mesterháza Pósfá, Répceszentgyörgy Szeleste, Zsédény.

**Várom a hívását!**

**Ease - Beauty**

**PEDIKÚR, GYÓGYPEDIKÚR**

- Estztétikai pedikúr
- Megvastagodott körömlemez kezelése
- Benőtt köröm kiszedése, kezelése
- Tyúkszem kiszedés
- Megvastagodott, repedezett sarok kezelése
- Gél lakk

**KOZMETIKA**

- Szemöldök szedés, festés
- Szempilla festés
- Kis- és nagy kezelés
- Gyantázás
- Alkalmi smink
- Szempilla lifting

**Eredicsné Molnár Melinda**  
06 20 404 3820

Könnyedség, lágyág, nyugalom, szabadidő.

9735 Csepreg, Taksony u. 6.

erősen kötődöm Szombathelyhez, mert édesanyám részéről családi fészünköt jelenti a város. Gábor öcsém ügyvédként jelenleg is Szombathelyen dolgozik.

**- Hogy kerültél Bőbe?**

- Felesémem Anikó bő születésű lány, házasságunk révén 1984-től Bót második otthonomnak tekintem. Egyre több időt töltünk a faluban. A járvány okozta helyzetben is bő otthonunk menedékkül szolgált számunkra.

Most, hogy egy használaton kívüli helyiséget sikerült műteremmé alakítanunk, lehetőség van alkotómunkára. A 2021-ben készült munkáim zöme a bő műtermemben készült.

A bő Rózsafűzér Társulat felkérésére Krisztust ábrázoló képet festettem az egyesület felszentelt zászlajára. A felszentelésre október 30-án került sor a Szent Imre herceg-templomban. A felkérés és a megvalósítást megtiszteltetésnek érzem.

**- Számodra melyek az említésre méltó díjak?**

- Pályafutásom során említésre méltó díjakat Párizsban kaptam. Két alkalommal nyertem el az Academie Internationale De Lutece által adományozott ezüstérmét. 1988-ban a párizsi Grand Palais őszi tárlatán vettem részt. Több alkotásom szerepel a hazai közgyűjteményekben.

**- A jövőre nézve mik a terveid?**

- A rám váró alkotói időszakot arra szeretném kihasználni, hogy születendő képeim révén feleleteket tudjak adni a XXI. század felvetett kérdéseire, kiegészítve és kijavítva az általam hamisnak ítélt válaszokat. Nem materialista fel fogásból kiindulva, hanem lelki értelemben, miszerint testből és lélekből vagyunk teremtve, a Teremtő képmását viselve magunkon.

**- Gratulálók a képeidhez és további sikeres alkotói munkát kívánok.**

**Horváthné Pados Teréz**

# Ünnepi megemlékezés Sajtoskálon

2021. 10. 21-én volt száz éve, hogy a sajtoskálói Rupprecht-kastélyban megszállt egy éjszákára IV. Károly, az utolsó magyar király és felesége, Zita királyné. Ez alkalmából ünnepi megemlékezést tartottak a településen. A király és fele-

nyen felszólat Ágh Péter országgyűlési képviselő is, aki elismerően szólt a boldoggá avatott királyról. Feiszt György nyugalmazott főlevéltáros ismertette a királyi látogatás történetét. A rendezvény zárásaként illőn megkoszorúzták a kas-



tegy látogatásának apropója a magyar trón visszaszerzése volt, ami ugyan meghiúsult, de a faluban maig emlegetik, hogy királyi pár járt Sajtoskálon. A jubileumi ünnepség Sajtoskál polgármestere, Haller Imre beszédével kezdődött, melyet Hermáné Bedics Rita, a szociális intézmény – mely a már említett kastélyban működik – vezetőjének gondolatai követték. Az esemé-

télyparkban álló kopjafát és a kastélyban lévő emléktáblát. Ugyanítt Moór Adrián felajánlásából nagyméretű hárfát ültettek, mely a jubileumi eseményt szimbolizálja. Az intézmény szakácsainak jóvoltából állófogadson felszolgálják ételek és kötetlen beszélgetés várta a résztvevőket a felújított kultúrház nagytermében.

**brv**

## ÉLJ TUDATOSAN AZ ÍROTKŐ NATÚRPARKBAN!

[tisztazold.naturpark.hu](http://tisztazold.naturpark.hu)

### Vegyszer nélküli takarítás?

**Megy, mint a karikacsapás!**

A sok évtizedes marketing hatása: olyan vegyszereket használunk otthonainkban, amelyek komoly egészségügyi problémákat is okozhatnak, meddőségtől kezdve számtalan allergiáig. A mosószerek, öblítők, wc-tisztítók és egyebek nem csak saját egészségünkre veszélyesek, de az élő szervezetekre, különösen a vízben élőkre. Ezekből a vegyszerekből sok-sok litert juttatunk naponta élő vizekbe és a talajba.

**Vegyszermentesen otthon:**

1. Mosás: mosódiót, mosószódát, folteltávolító sót, citromsavat használjunk. Az öblítés és a jó illat ecettel, vízzel és mosóparfümmel megoldható. Mossunk 30 fokon! Az energiazbóló szárítógép helyett teregessünk.
2. Mosogatás: mosószóda, citromsav, folteltávolító só keveréke mehet a gépbe, öblítőként ott a 20%-os ecet. Kézi mosogatáshoz biológiailag lebomló mosogatószer ajánlott: az Ahimsa egy magyar termék, csak növényi alapanyagokból. Mosogatószivacs kapható kenderből vagy kókuszából.
3. Tudom, a wc kényes téma - de korántsem lapulnak halálosan fertőző kórokozók benne, mint ahogyan a reklámok sugallják. Nyugodtan használjunk a tisztításához citromsavat, szódadikarbónát, ecetet.
4. A portörítés mehet sima vizes ronggyal. A felmosóvízbe elég az ecet és a szódadikarbóna.
5. Ablaktörléshez szintén kiváló az ecet. És ne felejtjük: sárkány ellen sárkányfű, vízkő ellen citromsav!

Minden hozzávaló kapható Kőszegen a Biotékában és a Fókuszban. A Kamra szombathelyi boltjában egyes tisztítószer csomagolásmentesen is elérhető.



A Roto cégcsoport Ablak és Ajtótechnológia (FTT) üzletágában világszerte 15 gyárban, 26 kereskedelmi cégben és 28 kereskedelmi raktárban közel 4000 munkavállaló dolgozik. A jövő székelyűRoto Elzett Certa Kft. a cégcsoport legjelentősebb gyártási kapacitásával rendelkezik, már több mint 15 éve a bukó-nyíló ablak vasalatok gyártóbázisa, a soproni régió egyik legjelentősebb termelő cége pályázatot hirdet

## MINŐSÉGBIZTOSÍTÁSI MÉRNÖK munkakör betöltésére.

**Feladatai:**

- Beszerzés keretein belül a beszerzőkkel közösen biztosítani a termelés ellátását minőségileg megfelelő beszerzett anyagokkal, alkatrészekkel
- Beszerzett alkatrészek minőségtervezése
- Beszerzett alkatrészek reklamációkezelése
- Kapcsolattartás a szállítókkal, belső vevőkkel és társterületekkel
- Részvétel a szállítófejlesztési feladatokban
- Részvétel problémamegoldó folyamatokban

**Elvárások:**

- Felsőfokú műszaki végzettség
- min. 3 év hasonló munkakörben szerzett tapasztalat
- Tárgyalási szintű németnyelvtudás
- Word, Excel, PowerPoint készség szintű ismerete
- Minőség tudatosság, környezet- és energiatudatosság
- Vevőközpontú gondolkodásmód
- Folyamat- és rendszerszemlélet
- Következetesség, rugalmasság, célorientáltság
- Problémamegoldási képesség
- Önálló munkavégzés

**Előnyt jelent:**

- 2-3 éves termelővállalatnál szerzett gyakorlat
- Gyártás-, szerelés technológiai ismeretek
- SAP QM modul jártasság
- Angol nyelvismeret

**Amit kínálunk:**

- Versenyképes jövedelem
- 13. havi fizetés
- Korszerű, magas színvonalú munkakörnyezet
- Szakmai és nyelvi képzési, továbbképzési lehetőségek
- Utazási költség térítés

**Szakmai elvárások:**

- ISO szabványok ismerete
- Lean menedzsment ismeretek
- Minőségbiztosítási technikák ismerete
- Kockázatelemző módszerek ismerete (FMEA)
- Termékismeret/ alkalmazástechnikai ismeret
- Gyártástechnológia ismeretek
- Metrológiai és műszaki(rajzolás) ismeretek



Pályázatot, magyar valamint angol és/vagy német nyelvű szakmai önéletrajzzal az alábbi címre várjuk. **E-mail:** [jelentkezem@roto-frank.com](mailto:jelentkezem@roto-frank.com)

**ROTO ELZETT** Certa Kft

Info: <https://ftt.roto-frank.com/hu/vallalat/rolunk/roto-magyarorszagon/>

• **Sopronhorpács**

**Halloweeni csokigyűjtés  
Sopronhorpácson**

Az idei évben egy új ötlet került megvalósításra kicsik és nagyok örömeire. Halloween napjára egy csokigyűjtést szerveztünk, melyre fogadó házként és/vagy csokigyűjtőként lehetett jelentkezni. A fogadó házak szenzációs dekorációval, valamint különféle édességgel, sütivel, harapnivalóval készültek a házakat felkereső gyerekeknek és kísérő szülőknek. A csokigyűjtésre jelentkezők pedig egy kapott térkép alapján, jelmezt öltve, kiskosárral vagy



szatyorral a kezükben indultak útnak, hogy felkeressék a házakat, amelyek fogadták őket mindenféle finomsággal. A jelmezes beöltözést a kísérő szülők is bátran vállalták, és jókedvűen indultak neki ennek az izgalmas kalandnak. Az idő is kedvezett a programnak, viszonylag csendes, csak későbbre lehűlő időben sétálhatták (vagy akár biciklizhették) végig a falut a résztvevők. A pozitív visszajelzéseket hallva reméljük, jövőre is legalább ennyien (vagy még többen) vesznek részt ezen a programon.

**Igler Patricia**

# Novemberi programok Csáfordjánosfán

Csáfordjánosfán novemberben minden hétfőn programokkal várták a falubelieket. Az első hétfőn a Kézén Fogva Csáfordjánosfáért Egyesület tartott hagyományörző disznótorosnapot. A helyi lakosok megköszönhették az elkészült finomsá-



gokat, ez idő alatt különböző műsorszámokat láthattak a vendégek. A fellépők közt volt Citera Zenekar, Nicki Fergeteg Néptánccsoport és Lovas Bemutató. November 14-én a nyugdíjasokat köszöntötték a településen. A gyermekek nagyszerű műsora után a helyi amatőr színjátszók is kitétek magukért. Kabaréjelenetek is már jó hangulatba hozták a falu idősebb lakóit, de az ezután következő Retro Kívánságkosár ozatlan sikert aratott. Visszarepítették a jelenlévőket a Táncdal-fesztiválok hangulatába, és persze egy-két újabb sláger is felszöndült. A nap további részében Geri Betli Gábor slágereit hallgatták, a talpalávalót pedig Galavics László zenész szolgáltatta. November 20-án erős emberekkel telt meg a faluház, ugyanis e napon tartották itt a településen az idei év utolsó Országos Szkander Bajnokságát. Az ország egész területéről érkeztek versenyzők, sőt még Szlovákiából is. A versenyt a járványügyi előírásoknak megfelelően tartották, csak a versenyzők tartózkodhattak az épületben, és a maszkviselés is kötelező volt. Az Iváni Vadásztársaság jóvoltából szarvaspörkölttel várták a szkanderosokat. Nagyon jó hangulatú verseny alakult ki, ez a harmadik alkalom volt, hogy ebben a kis faluban mérték össze erejüket a

karbirkózók. A Dóró Team tagjai szívesen vállaltak segítséget a falu rendezvényein is. Advent első vasárnapjára is maradt még rendezvény. November 28-án a Tőzike Téren került megrendezésre a Varnyú Country Zenekar adventi koncertje, ahova nem csak falubelieket vártak. Forrált borral, teával és pogácsával várták a kedves közönséget. Decemberre is marad program, hisz advent második



vasárnapján egy mikulásvásár keretein belül érkezik a Téliapó a Tőzike térre, ahol szeretettel várja a gyerekeket. Erről majd a későbbiekben írunk. Addig is mindenkinek kellemes karácsonyi készülődést kívánunk. **NA**

**GÁZKÉSZÜLÉKEK  
szervizelése,  
ÉPÜLETEK GÁZVEZETÉK  
szerelése, átalakítása!**

**Csemesz Gábor**  
gázvezeték és készülék szerelő mester  
gázműszaki- biztonságtechnikai felülvizsgáló

**+36 94 358 868**  
**+36 30 245 1221**

9737 Bük, Honfoglalás u. 16.

**CSEPREGI KAZÁN** Fatüzelésű kazánok Szalmatüzelésű kazánok

**Kazánok 30 - 100 kw-ig  
egyéni igények szerint!**

**PUFFERTARTÁLYOK**

Szögletes és henger alakú

**Horváth Antal György**  
9735 Csepreg, Bercsényi u. 27.  
Tel.: 94/366-165, 06 70/275-7213  
E-mail: csepregekazan@freemail.hu  
www.kazan-gyartas.hu

**TŰZIFA**  
Sopronhorpács

**AKÁC-TÖLGY**  
25 cm 33 cm

Előzetes jelzés alapján bankkártyás fizetés  
lehetőség valamint online számla kiállítás.

**Telefon: 06 30/9372128**  
**SCHMIDT BT.**  
Sopronhorpács,  
Dózsa György út 18.

Email: tuzep.horpacs@gmail.com

NÉBIH EUTR: 5836709  
Hivatalos Nébih szállítólevél, számla  
és tűzifa tájékoztató nyomtatvány.

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és  
Böldög ÚJ Évet kívánunk!

# Három érmet szereztek a Fitt-Boxos bunyósok Egerben

2021. 11. 10-től 11. 14-ig került megrendezésre a Serdülő és Junior Női Férfi / Felnőtt Női Ökölvívó Országos Bajnokság Egerben. Az egyesület 7 versenyzője indult útnak a céllal, hogy magyar bajnokként térjen haza.

1. nap: Hámori Luca elit női 63 kg-ban mérkőzés nélküli győzelemmel jutott tovább a Halaadás versenyzőjével, Bojér Boglárkával szemben. Hökkön Balázs a nyíregyházi Ámit Rubennel csapott össze serdülő férfi 57 kg-ban. Balázs egy jól időzített fejre mért ütésnek köszönhetően nagyon rövidre zárta a mérkőzést, a versenyző a második menetben döntő fölényrel nyert.



2. nap: Kiss Áron, Ujhelyi Barna és Csányi Attila sajnos döntő fölényrel kikapott. Hámori Luca elit női 63 kg-ban az első menetben győzedelmeskedett, így a döntőbe jutott.

3. nap: Németh Dóra serdülő női 51 kg-ban sajnos vereséget szenvedett az elődöntőben, így bronzéremmel zárta a versenyt. Rába Noémi serdülő női 51 kg-ban második menetben döntő fölényrel nyert, így a döntőben bokszolhatott

újra. Hökkön Balázs serdülő férfi 57 kg-ban első menetben döntő fölényrel győzedelmeskedett, így ő is a döntőben jutott.

4. nap: A serdülő és junior döntők napján két versenyző lépett szorítóba. Rába Noémi serdülő női 51 kg-ban hatalmas tempót diktálva győzelmet aratott, így magyar bajnok lett. Hökkön Balázs serdülő férfi 57 kg-ban szintén bravúros győzelmet követően a dobogó legfelső fokára állhatott.

A versenyző teljesítményének köszönhetően az egyesület elnyerte a legjobb serdülő női csapatnak járó díjat.

5. nap: A felnőtt női döntők napján Hámori Luca bizonyíthatott. Luca 63 kg-ban szokásához híven intenzív tempóban kezdte a meccset, ellenfele képtelen volt felvenni az általa diktált iramot, így a második menetben edzője feladta a küzdelmet. Luca ezzel megszerezte 9. magyar bajnoki címét.

Minden versenyzőnek szívből gratulálunk!

**Sulics Heni és Varsányi Áron**

## Hímzőszakkör indult Szakonyban

A világvárvány a közösségi életet is nagyban hátráltatta, akadályozta. Ezek hatásának enyhítésére a kormány megbízásából a Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával országos szinten közel három-ezer szakkört indít el.



Szakony is csatlakozott a felhíváshoz, így a településen megalakult a hímzőszakkör. Az öt fős csoport munkájához szükséges alapanyagokat és eszközöket központilag biztosították. A szakkör vezetője Hanisné Somogyi Erzsébet, ki online felkészülése után sikeres vizsgát tett. A közösségi házban az egyesületi szoba kialakításában segítette Hanisné Somogyi Erzsébet, Némethné Tóth Márta, Boros Rudolfiné, Gömbös Tamás, Németh Jenő, Büki István és Csenár Mátyas.

A szakkör hűz alkalmon keresztül vezet be az érdeklődőket a hímzés rejtelmeibe.

**ADA**

**A KÖRNYÉK LEGNAGYOBB GAZDABOLTJA ÉS ÉPÍTŐANYAG KERESKEDÉSE**

**FENYŐFA VÁSÁR!**

**NORMAND**

A részletekről köldjön üzletünkben!

*Minden kedves vásárlónknak boldog karácsonyi ünnepeket és sikeres új évet kívánunk!*

- KERTI SZERSZÁMOK - KERTI KISGÉPEK - FÜNYÍRÓK  
- MUNKARUHÁK, MUNKAVÉDELMI BAKANCSOK



Lövő, Fő u. 170.

[www.gazdaboltlovo.hu](http://www.gazdaboltlovo.hu)

Nyitvatartás: H - P: 7.30 - 16.00  
Szo: 7.30 - 11.00

Tel./Fax: 06 99/365-154,  
Mobil: 06 20/9594-406

**MINDEN, AMIRE A KERTJÉBEN SZÜKSÉGE LEHET!**



Fájdalomcsillapító mágnesesterápia  
Bemer kezelés elérhető már  
Bükön és Kőszegen is.

**Korszerű Bemer 3000 kezelés igény esetén állapotfelméréssel is.**

Tudományosan igazolt mágneses terápia.  
Kezelésekhez időpontfoglalás szükséges.

**+36 30 908 2079**



9737 Bük,  
Kossuth L. utca 125.  
(Forrás Üzletház)  
9730 Kőszeg,  
Várkör 69.

**• Szakony**

**Márton-napi hagyományok**

A szakonyi kistérségi könyvtárban november 12-én, pénteken Szent Márton életével, s a hozzá fűződő legendával ismerkedhettek gyerekek, felnőttek Gömbös Tamás evangélikus lelkész rövid áhífatáiban.



Ezt követően kézműveskedésre került sor. Lámpások és egyszerű alkotások születtek. Az este lámpás felvonulással zárult.

ADA

**• Sopronhorpács**

**Ismét látható lesz a mozgó betlehem Sopronhorpácon**

A tavalyi évben volt először látható a mozgó betlehem Kovács Pál atya jóvoltából a sopronhorpácsi plébánián. Idén azonban tovább bővítette az atya, még több mozgó figurával egészült ki a betlehem. Advent első vasárnapjától február 2-ig lehet látni. A tavalyi nagy sikerre való tekintettel minden nap 13-19 óráig várják az érdeklődőket, természetesen a járványügyi előírásokat betartva.

SH

**PMG POPOVITS MÁRVÁNY GRÁNIT**

SÍREMLÉKEK készítését vállalom pontos szállítási határidővel.  
Továbbá parkányok, mosdópultok, lépcsőburkolatok, konyhapultok gyártását.

**06 30/9-465-968**

Popovits Ferenc  
kőfaragó mester  
9737 Bük, Petőfi u. 2/a

**Kész a híd Csepregen**

Az első szó a köszöneté, hiszen nagy türelem kellett ezalatt a beruházás alatt. A híd felújításával lett teljes a Bükfő Kőszeg irányába tartó alami út felújítása, amely több, mint egy milliárdos állami beruházást jelentett Csepreg városában. A hídal kapcsolatos munkálatok 608, az utat érintő beavatkozás pedig 460 milliós kormányzati forrásból valósulhattak meg. Ezzel Csepreg jobb úton lett átjárható, de nyilván van még feladat. Ugyanakkor fontos rámutatni arra is, hogy számos most zajlott beruházás a Répce vidékének, így Csepregnek az elérhetőségét tette jobbá. Gondoljunk Szombathely-Csepreg közti úton a

söptei, vasasszonyfai fejlesztésekre, vagy a Horvátzsidány-Peresznye közti szakaszra, továbbá a Tormásliget, Bük, Mesterháza tekintetében



megvalósult felújításokra. Mindezek révén régen várt fejlesztések valósulhattak meg Magyarország Kormányának támogatásával. **yde**

**Társadalmi munka a parókia kertjében**

Önkéntesek segítségével szépült a nagygeresi evangélikus lelkészlakot övező kert. A korábbi kertészfűtést követően a gyülekezet tagjai gyümölcsfákkal pótolták az elöregedett fákat és az elburjánzott bokrokat. A kerítést szegélyező, évtize-

gítségért a probléma megoldására. A polgármester úr vezetésével verbuválódott csapat egy vasárnap délelőtt derékmagasságig vágta vissza utcahosszan az orgonát. Az eltávolított ágakat négy pótkocsi mennyiségben szállítottak el, ké-



dek óta növekedő sűrű orgona már régóta megkeserítette a gyalogosok mindennapjait. A kilógó ágaitól nehezessé vált a járdán való közlekedés. Tiszteletes asszony az önkormányzathoz fordult se-

sőbb darálásra kerülnek. Köszönet a segítőknek, hogy hozzájárultak a rendezettebb parókiakert megvalósításához!

Németh Lajosné

**VMZINC** **PREFA** **RHEINZINK**

**• ÉPÜLETBÁDOGOZÁS •**  
**RÖVID HATÁRIDŐVEL,**  
**INGYENES FELMÉRÉSSEL.**

CSALÁDI HÁZAK,  
TÁRSASHÁZAK,  
KÖZÉPÜLETEK  
TELJESKÖRŰ  
ÉPÜLETBÁDOGOZÁSA

30 év tapasztalattal!  
Kovács Tamás bádogos  
Tel.: 06 70 520 8187  
9463 Sopronhorpács, Fő u. 1.

**TŰZIFA ÉS FŰRÉSZÁRU BÜK**  
Bük Hrsz.092/27(Dózsa Gy. u. végén)

**HAUER ÉS PETHŐ**  
2018 Kft.

Kiváló minőségű tölgy, akác, bükk tűzifa.  
Hasított méteres és kályhakész formában.  
Ingyenes szállítással.  
**Fenyő fűrészáru:**  
Lécek, deszkák, padlók, gerendák.

Rendelésfelvétel és információk:  
**+36 70 553 0002, +36 30 374 6642**

Nébih azonosító: AA6091512 email: hauer.petho.2018.kft@gmail.com

# Iklanberényi hírek

November sem telt el féltlenül a kis településen. Az önkormányzat is csatlakozott a Településfásítási Program második üteméhez. Településenként minimum 10 sorfát le-

megismerhették a település lakói azokat az internetes felületeket, ahol könnyebben lehet intézni az ajándékvásárlást, főleg könyvek és játékok esetén. A kreatívabb érdek-



heftett igényelni. A minisztérium most is teljes ültetési csomagot biztosított, amely a nagyméretű földlabdás sorfa mellett annak tárolását, nevelését, szállítását, és az ültetéshez szükséges eszközöket (mint támasztókaró, mulcs és favédő rács) is tartalmazta. Az ültetésben a falu lakói segédkeztek, így 10 eperfa sorakozik a rendezvényter mellett füves területen.

November 18-án pedig már a karácsonyi készülődéshez adtak ötleteket a büki városi könyvtár munkatársai. A Könyves Karácsonyi Készülődés program keretében

lődők betekintést kaphattak és kipróbálhatták a könyvszoborkészítés rejtjelmeit, folyamatát.

A következő hetekben is színes programok várják az itt élőket. Minden adventi hétvégén (főként szombatonként) 16 órai kezdettel műsorokkal és meglepetéssel kedveskedik az önkormányzat, ezzel is meghitté téve a várakozás időszakát. December folyamán átadásra kerül az új játszótér is. Bővebb információk a település közösségi oldalán találhatóak.

SHeni

# Születésnap Sajtoskálon

Haller Imre, Sajtoskál polgármestere köszöntötte az önkormányzat nevében Boros Jani bácsit 90. születésnapja alkalmából. Az ünnepségre a kultúrház nagytermében került sor, ahol a polgármesteren kívül még az alpolgármester Horváth Ervin, az aljegyző asszony Csajbi Livia és a születésnapos fia is részt vett.

Ajándécsomaggal és tortával kedveskedett az önkormányzat az ünnepeltnek, és itt nyújtották át Orbán Viktor miniszterelnök úr személyre szóló emléklapját is.



Jani bácsi nagyon örült a köszöntésnek, boldogan kocintott a résztvevőkkel, bár alkoholt nem iszik, így gyerekpezsgő volt a poharában. Jani bácsi tőzsgyökerez sajtoskálai, sajnos jó pár éve már megözvegyült. Laci fiával él együtt. Isten éltesse Jani bácsit erőben, egészségben!

bvr

**Ejött a december!**  
**20.-ig a következő akciókkal várjuk:**

**HÖRMANN garázskapuk**  
akár **-40%**  
árelőnnyel

**Kertkapu motorizációk**  
**-15%**  
kedvezményel

**Boldog, békés ünnepeket, és boldog új évet kíván az „X” Kft csapata !!**  
Az akció érvényes: 2021. december 20.-ig

**9700 Szombathely Hunyadi út 11.**  
Tel: 94/501-289 | 20/9222-830  
info@xkft.hu | www.xkft.hu

**KÉNYELMES ÉS SZÉP CIPŐK BOLTJA**  
**A WESSELÉNYI UTCAI (SCHOLL)**

Férfi,- női cipők és kényelmi betétes papucskok széles választékával várjuk kedves **VEVŐINKET**

*...mert a lábunk is jár a kényelem*

Szombathely, Wesselényi u. 2. Tel.: 94-339-480

Nyitva tartás: H-P.: 9.00 - 17.00, Szo.: 9.00 - 12.00

Scholl by **JENNY ara**  
SALAMANDER **Batz** MANUFAKTURA

**KARÁCSONYI AJÁNDÉKUTALVÁNY KAPHATÓ!**

**rieker** **berkemann**

Egységskártya- és MegyeKártya elfogadó hely!

• **Lócs**

**Őszi faluszépités Lócson**

Az Országfásítási Program keretében 10 gömbszivarfát és 5 királydiót ültethetünk el a Fő utcában és az Arany János utcában. A fák ültetéséről Horváth István alpolgármester, Pietrowski Zoltán falugondnok és képviselő, valamint Varga László önkormányzati dolgozó gondoskodott.

A Rózsafalu Civil Egyesület különböző pályázati támogatásából újabb faluszépitő akciókat végeztünk. A Tesco „Ön választ, mi segítünk” program 2021. évi kiírásán második helyezést elérve 200.000 Ft támogatásból elkezdtük kialakítani a gyógy- és fűszernövénykertet. Három magaságysámba 28 fő évelő növény került, kora tavasszal egynáriakkal és 2 paddal bővül a kert, a padok mellé levendula is kerül.

A Falusi Civil Alap támogatásából 50 tő rózsát ültettünk, marhatrágyával gondoskodtunk a tápanyagpótlásról, és Reiber Lajos asztalosműhelyében készül további 6 köztéri pad, melyeket tavasszal helyezünk ki. Az önkormányzat további 180 rózsatövet vásárolt a lakók háza előtti közterületekre, azzal a kéréssel, hogy minden lakó gondozza a jövőben a kapott rózsákat a saját háza előtt.



A Virágos Magyarország Versenyben a Bruno Nebelung GmbH által felajánlott szponzori díjat nyertük el, melynek keretében 500 tulipánhagymát kaptunk, így tavasszal már tulipánok is díszítik a rózsafalut. Jövőre ismét nekivágunk a megmérettetésnek.

RN

# Mókusodú program Lócson

A Rózsafalu Civil Egyesület a Tesco 2020. évi „Ön választ, mi segítünk” programján 250.000 Ft támogatásban részesült a Mókusodú program és rózsakapuk Lócson című projektjére, melynek megvalósítása október 25-én zárult a mókusodúk barkácsolásával és kihelyezésével. A rózsákat és rózsakapukat már tavasszal telepítettük. A projekt keretében szeptemberben Kutschi Péter, az Őrségi Nemzeti Park természetvédelmi terület-felügyelője tartott előadást a szép számú érdeklődő közönség számára a lócsi



kultúrházban. Megtudtuk, hogyan telenek át a közönséges európai mókusok, milyen magasra kell helyezni számukra az odút, és azt is, hogy ki tudják válogatni az eleség közül a rosszat. Az előadás anyagából készítettünk egy információs kiadványt a gyerekek és szülei számára. Továbbá 20 „D” típusú odút, köztük 4 mókusetetőt készítettünk fenyőfából, az odvak lapjait Reiber Lajos és Reiber Csaba asztalosmesterek előre ki-

szabták, levágták, így az őszi szünetben összehívott foglalkozáson már csak csavarozni kellett a mókuslakokat. A gyerekek által szorgosan gyűjtögetett makkal, vadgesztenyével, dióval, fe-

nyőtobozsal megtöltötték az etetőket, az odvakra pedig felírták a nevüket, így mindenki megtalálja a sajátját, és nyomon követheti a sorsát. A mókuslakok kihelyezésében Mészáros László volt a bátor segítségünk, aki létráról felfúrta őket a fákra. Örömrökre szolgál, hogy a gyerekek nagyon élvezték a barkácsolást, és odafigyeltek a nekik szóló információkra.

A projekt célja, hogy a mókusok föltre ne a házak lambériájába, padlására költözzenek be, hanem a mesterséges odvakba, elérve ezáltal a mókusok és emberek békés együttélését. Egyfajta környezeti nevelési program is egyben, hiszen arra tanítja a felnövekvő generációt, hogy van megoldás a kisméltóság okozta kellemetlenségek orvoslására természetbarát módon. Reméljük, a mókusok is partnerek lesznek ebben és beköltöznek a nekik kihelyezett odvakba, hiszen Lócson olyan kiszolgálást kapnak, amelyet másutt megirigyelnek.

RN

**Lina OPTIKA- FOTÓ**  
Csepreg, Széchenyi tér 11.

**SZEMÉSZETI MAGÁNRENDELÉS**

**Csepregen az Egészségházban**

**SZERDA:**  
15.00-17.00  
Bejelentkezés:  
06/94/365-962  
vagy az Optikában!

**TŰZIFA ELADÓ**

Kályhakész és 1 méteres hasított, kiváló minőségű tűzifa (tölgy, bükk, akác) kedvező áron eladó! Kiszállítást is vállalok!

**Pup Tűzifa**  
+36 30/979-56-38

**OLVASS MINKET ONLINE IS!**

[www.repcevidek.hu](http://www.repcevidek.hu)

# Egy Tök jó délután Nagygeresden

Szeretettel hívtuk a faluházba a kreatív, alkotni vágyó kicsiket és nagyokat egy október végi vásárnap délután. Harminc darab faragni való tök várta az alkotó kedvű gyermekeket és szüleit, hogy ötletes mintákkal díszítsék ki őket. A résztvevők nagy elszántsággal fogtak munkához, sorra készültek az alkotások. A tök ragacsos belső részével néha meggyűlt a baja némelyiküknek, viszont akadtak, akik kimondottan élvezték a kézzel való kikapargatását. A faragó eszközökön kívül előkerültek a régi süteményformák, amelyek segítségével egyedi alakzatokkal lehetett ékesíteni a kreációkat. Közben a gyerekek az őszi hónappal kapcsolatos mintákat és tököket ábrázoló kifestőket színezhettek.

A kifestőkhöz az ősziről szóló verseket csatoltunk, ezáltal is ismeretve a legszínesebb évsza-

kunk szépségét és sokféleségét. A bevállalós lurkók kiegészítésként halloween témájú arcfestés

mű remekművek készültek. Az alkotásokat hazafele vinni, de nagy részükkel a faluházat de-



kaptak. A foglalkozás végére változatos, többek között mosolygós, vicsorgós, egyfogu, csillagsze-

koráltuk, ahol a gyerekek jóvoltából napokig világitottak a töklámpások. **Németh Lajosné**

## Egyszer volt, hol nem volt...

### 26. Csepregi Mese-, Monda- és Balladamondó Verseny

Egyszer volt, hol nem volt a Csepregi Petőfi Sándor Művelődési - Sportház és Könyvtárban 2021. november 19-én mesemondó verseny.

Örülünk, hogy sokan jelentkeztek a megméretetésre, hiszen tudjuk, hogy a mennyire fontos a mese a gyerekek életében. Elsősorban azért mesélünk, hogy együtt legyünk a gyermekünkkel. A mesék a gyerekek fantáziáját, képzelőerejét is fejlesztik. A mesének jelentős szerepe van a gyerekek értelmi és érzelmi fejlődésében is. Példát és mintát mutat a gyerekeknek problémamegoldásból. A végkifejlet legtöbbször pozitív, a jó és a rossz szerepe élesen elkülönül.

Ezen a szép őszi délutánon 23 alsós, 7 felső tagozatos diák mondott mesét, illetve balladát. Hallhattunk állatmesét, tündérmesét, tanulságos mesét, tündérmesét is.

Eredmények: 1-2. osztály: • 1. helyezés: Radics Izabella, Holczapfel Baranyai Zsombor • 2. helyezés: Marics Nikolasz Noel, Ambrus Jázmin • 3. helyezés: Unger Benjamin • Különdíjasok: Balogh Marcell, Szabó Maja.

3-4. osztály: 1. helyezés: Tájmel Zsolt Rafael, Marics Brendon • 2. helyezés: Csonka Anna, Dienes Lia • 3. helyezés: Pócza Regina • Különdíjasok: Holler Botond, Tihanyi Barnabás Gábor.

5-6. osztály: • 1. helyezés: Scheer Kata • 2. helyezés: Szabó Noémi • 3. helyezés: Szántó Júlia • Különdíjasok: Luif Áron, Csonka Ágoston.

7-8. osztály: • 1. helyezés: Nikl Rebeka, Radics Patrik Rómeó.

Nikl Rebekától Budai Ilona balladát, Radics Patrik Rómeótól Az Örök Zsidó balladát hallhattuk. Gratulálunk a gyerekeknek. Köszönet a felkészítő tanítóknak, tanároknak.

Akik itt voltak, szép élményekkel térhettek haza. Aki nem hiszi, járjon utána.

**Horváthné Pados Teréz**

## Aranyház ékszerbolt



**Arany – Ezüst ékszerek**  
- javítása  
- árusítása  
- teljeskörű ügyintézés  
Történelmi felvásárlása  
és beszámítása



**Vadászékszerek**  
- kalaptúk  
- nyakkendők  
- karkötők és szettek  
Egyedi kérésre is  
elkészítem vadászékszerét

DECEMBERBEN 10% KEDVEZMÉNY ÉS NYEREMÉNYJÁTÉK A VÁSÁRLÓK KÖZÖTT!

Németh Péter ötvös- aranyműves  
Üzlet: 9735 Csepreg Petőfi u. 5.  
Tel: 06 30/484 3013  
email: aranyhazcsepreg@gmail.com  
web: aranyhazcsepreg.wixsite.com

A Roto cégcsoport Ablak és Ajtótechnológia (FTT) üzletágában világszerte 15 gyárban, 26 kereskedelmi cégben és 28 kereskedelmi raktárban közel 4000 munkavállaló dolgozik. A lövői székhelyű Roto Elzett Certa Kft. a cégcsoport legjelentősebb gyártási kapacitásával rendelkezik, már több mint 15 éve a bukó-nyíló ablak vasalatos gyártóbázisa, a soproni régió egyik legjelentősebb termelői cége keres a termelési kontrolling csapat bővítésére

## SENIOR KONTROLLERT

**Főbb feladatok:**

- Aktív és tevékeny részvétel a havi és éves zárás, tervezés, riportálás folyamatában
- Terv-tény elemzések készítése
- Elhatárolások képzése/felülvizsgálata
- Költségallokációk végrehajtása
- Termékeink terv- és utókalkulációinak elkészítése
- Beruházásgazdaságossági számítások készítése
- Rendszeres illetve ad hoc kalkulációk, elemzések összeállítása, fejlesztése
- Szoros együttműködés az anyagcég kontrolling osztályával és a társosztályokkal
- A pénzügyi folyamatok automatizálása és optimalizálása

**Elvárások:**

- Felsőfokú szakirányú végzettség
- Hasonló pozícióban szerzett minimum 3 éves tapasztalat
- Professionális MS Office, különösen Excel ismeret
- Integrált ERP rendszer ismerete, SAP előnyt jelent (FI/CO/BW)
- BI rendszerekben való tapasztalat előny
- Kiváló analitikus és logikus gondolkodásmód
- Igényesség, precizitás, pontosság, rendszerszemlélet, gyorsaság
- Kommunikációs szintű angol és/vagy német nyelvtudás
- Proaktív személyiség és önálló, precíz munkavégzés
- Jó együttműködési és alkalmazkodási képesség
- Jó kommunikációs készség
- Csapatmunkára való készség
- Terhelhetőség, stressz-tűrő képesség

**Amit kínálunk:**

- versenyképes jövedelem és juttatások
- folyamatos fejlődési lehetőség
- dinamikus, fiatalos csapat

**Munkavégzés helye:** Lövő

Pályázatát, magyar valamint angol és/vagy német nyelvű szakmai önéletrajzát az alábbi címre várjuk. **E-mail:** [jelentkezem@roto-frank.com](mailto:jelentkezem@roto-frank.com)  
**ROTO ELZETT** Certa Kft  
Info: <https://ftt.roto-frank.com/hu/vallalat/rolunk/roto-magyarorszagon/>

# Megkóstolták az új borokat

## Erzsébet-nap Csepregen

A pandémiával kapcsolatos intézkedések miatt tavaly elmaradt a hagyományos Erzsébet-nap is Csepregen, a Petőfi Sándor Művelődési, Sportház és Könyvtárban. Idén – a járványvédelmi szabályok betartásával – a Farkas Sándor Egylet, a Csepregi Borbarát és Turisztikai Egyesülettel és a Csepregi Borbarát Hölgyek Egyesületével közösen megtartották a rendezvényt.

Az egylet vendégeként először a büki Sok-Szín-Pad mutatta be MórícZ Zsigmond Kvitt című komédiáját. A részben csepregiekből álló színtársulat sokszor megneveztette a közönséget. Az őket követő, a létszámában is erősödő Csepregi Férfi Dalkör boros nótái csak fokozták a hangulatot, ráhangolva a résztvevőket az esti újbor kóstolására.

A Farkas Sándor Egylet két színjátszó ikonja, Vasváriné Kriszti és Kovács Antal a Buszmegálló jelenetben remekeltek, sok mosolyt és hangos kacagást előidézve.

Ha Erzsébet-nap, akkor újborbemutató és -kóstoló is van Csepregen, ugyanis a csepregi borhölgyek és a csepregi borosgazdák vették át a színpadot. Tóth Marcell, a Csepregi Borbarát és Turisztikai Egyesület vezetője köszöntötte az egybegyűlteket. Majd röviden ismertette az idei

év időjárását, mely a kezdeti nehéz indulás után kedvezett a szőlő fejlődésének, s kiváló mustfokok születtek.

Az idei évben a színpadon Németh István és Tóth Kálmán mutatta be borát. Finta József plébános úr Szent Erzsébet érdemeiről beszélt és megszentelte az új borokat.



Csepreg város polgármestere, Horváth Zoltán és Kamper Natália, Kőszeg város borkirálynője is köszöntötte a vendégeket, és véleményét formálták az új borokról. A borhölgyek

részéről Gyuráczné Ajkay Eszter József Attila verset olvasott fel.

A Farkas Sándor Egylet tagjai előadták a fel elevenített Zöld erdő táncot. Majd Várkonyi András Szüreti dalával hangoltak rá a borkóstolásra.

A közönség az aulában kóstolhatta meg a 2021-es és az előző év termését. Minden gazda egyénileg mutathatta be a borát. 22 ígéretes, harmonikus, szép bort kóstolhattak meg a résztvevők, miközben a hangulat egyre fokozódott.

Összegezeként elmondható, hogy a 2021 minden szélsőséges időjárás dacára kiemelkedő év volt. Alasz László, Kőszegről érkezett borosgazda szerint: jó ha minden tíz évben van ilyen évjárat.

Élmény volt a 22 bor kóstolása egyben komoly szakmai kihívás is. „Minden bor [...] társas, és igazi lényét akkor tárja fel, ha közösségben isszák.” (Hamvas Béla)

**Horváthné Pados Teréz és Sági Ferenc**

## A csepregi cukorgyár és a Sopron vármegyei cukoripar kapcsolata IV. rész

A gyár műszaki vezetését valamikor az 1880-as években lovag Carstanjen Pál technikusigazgató – feltételezhetően az alapító fia – vette át. Róla nagyon keveset tudunk, de apjánál iskolázottabb lehetett, hiszen a csepregi gyárban egy, az olaszországi Anconában levő üzemükben három újítása volt, melyet szabadalmaztattak. A csepregi szabadalomról leírtak: XVII. 804. „eljárás és készülék czukorsüvegeknek színesítésére és szárítására. A szabv[ány] kelt[e] 1884. 04. 04. Meghossz[abbítás] 2 évre. Leírás: titkos.” Wiener Moszkó A magyar cukoripar története c. könyvében annyit jegyzett le az újításról, hogy e művelet „légmentesen elzárt helyiségekben... vagy egyedül sűrített léggel, vagy részben sűrített léggel, s részben ritkított léggel hajtattott végre.” 1882-ben részt vett a csepregi Önkényes Tűzoltó Egyesület megalakításában, melynek az ÖTE 1882–1958 közötti jegyzőkönyvei szerint 1887 elejéig főparancsnok

ka volt. (A csepregi gyár már legalább az 1880-as évek elején rendelkezett tűzoltófecskendővel, melynek kezelésére nyilván kioktatták az állandó dolgozók egy részét. Ugyanis a Sopron című megyei lap tudósítása szerint az 1882 májusi középbüki tüzet a büki és a csepregi cukorgyárak fecskendővel oltották el.) Carstanjen Pál egy alkalommal kisebb összeggel támogatta a szakonyi ág. evangélikus hitközséget. 1887 elején, a csepregi gyár termelésének leállítását követően Anconába távozott a településről. További életéről nincs információk.

Valószínű, hogy a csepregi gyár tisztviselői közé tartozott egy időben testvére, Carstanjen Jenő, aki később a Nagycenki Cukorgyárak Rt. soproni központjában dolgozott könyvelőként, illetve 1897–1918 között a Brennbergi Kőszénbánya Rt. könyvvezetője, majd főkönyvelője és Carstanjen S. Ők és a cukorgyár szintén adtak némi támogatást a fentli hitközségnek.

A társaság pénzügyeit kezdetől a bécsi Schoeller et Comp. bankház intézte Schoeller (később írták Schöellerként is) Sándor lovag (1805–1886) vezetésével. Az Észak-Rajna-Vesztfáliából eredő családja egyebek mellett a cukor- és a textiliparral is kapcsolatba került, és más országokban is terjeszkedett. A bécsi ügyvezetéssel megbízott Sándor „1833-ban alapított önálló nagykereskedelmi, majd magánbankházzal jelentős szerephez jutott a Habsburg-területek gazdasági életében.” Unokabátyjával, „a nagyvállalkozó Phiilip Wilhelmmel (1797–1877) együtt több cukorgyárban is érdekelt volt német területeken, az örökös tartományokban és Magyarországon egyaránt.” Az alapítást követően nem csak a gyár vásárolt és bérelt földterületeket Csepregen és a környéken, hanem a bécsi Schoeller et Comp is. A Schoeller cég valószínű, hogy már az 1869. dec. 18-i alakuláskor részvényese lett a Nagycenki Cukorgyárak részvénytársulatának, hiszen

### SZABÓ SÍRKŐ KFT.

Iroda: 06 30 37 28 409, Telephely: 06 30 92 79 407  
Tel./Fax: 06 94 951 121  
E-mail: szabosirko@gmail.com  
Web: www.szabosirko.hu

A bemutató kertünkben lévő síremlékekből **10% kedvezmény!**

**Márvány-, gránit-, síremlékek,  
kripták, urnák, párkányok,  
kerítés fedkövek**



**Olaszországból importált I. osztályú gránit!**

Széles szín- és formaválasztékkal várjuk kedves ügyfeleinket új bemutatótermünkben:  
9625 Bő, Hunyadi u. 60.  
Tisztelettel: Szabó Jenő kőfaragó

az Rt. közgyűlései előtt már 1870 nyarától a részvényeket letétbe lehetett helyezni Bécsben a Schoeller és tsa. bankháznál is.

A répatermesztési üzletág vezetője Philip Wilhelm fia, Schoeller Gusztáv lovag (1830–1912) lett, aki Carstanjenhez hasonlóan cégvezetői aláírással rendelkezett. Ő volt „a brünni üzletág feje... és a leipniki [ma: Lipník nad Beávou, Csehország] [cukor]gyár, valamint a lundenburgi [ma: Bøeclav, Csehország] finomító is az irányítása alatt állt.” A Nagyczenki Cukorgyárak Rt.-ben az 1874. július 19-i közgyűléstől pár évig választmányi tagként címve vezetői aláírás joggal rendelkezett, 1876. június 25-től 1896-ig pedig tagja volt a felügyelőtanácsnak.

A gyár csepregi gazdaságát intézőként Schwarzmann Keresztély szakonyi birtokos vezette. Carstanjenhez hasonlóan evangélikus vallású volt, s ő is német nyelvterületről érkezett. „Tört magyarsága dacára is mindig megértik”, s munkája mellett településeink közéletéből is kivette a részét. 1880-tól legalább 1893-ig a szakonyi ág. ev. egyházközség felügyelői tisztségét is betöltötte. Több-ször kisebb-nagyobb összegekkel támogatta a hitközséget. Ő volt egy időben a szakonyi evangélikus iskolaszék elnöke és legalább 1887–1888-ban a Sopron vármegyei köztörvényi hatósági bizottság Alsó-Szakony részéről választott egyik tagja. 1882-ben ő is részt vett a csepregi Önkényes Tűzoltó Egyesület megalakításában, melynek 1887 elejéig alelnöke volt, majd Carstanjen Pál távozása után 1889. május végéig a főparancsnoki tisztségét látta el. Farkas Sándor szerint 1887-ben – nyilván a felszámolás során – ő volt a csepregi cukorgyár igazgatója, s továbbra is maradt a csepregi uradalom intézője.

A gyár ügyvédje – több másik cukorgyárával együtt – id. dr. Schwartz Miklós soproni lakos volt.

Sági F.

# Tormásliget úthálózatának felújítása

Tormásliget Község Önkormányzatának Képviselő-testülete már évekkkel ezelőtt célként vázolta fel a település utcáinak útburkolat-felújítását, amely idén a Magyar Falu program „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmények építése/felújítása” című alprogram 23.426.912,- Ft vissza nem térí-

ri Pál műszaki ellenőr felügyelte. A projekt keretében mart aszfaltos útfelújítás és padkaépítés történt Tormásliget 5 utcájában: a Wesselényi Miklós, József Attila, Kisfaludy Sándor, Gábor Áron és Munkácsy Mihály utcákban. A projekt ünnepélyes átadójára november 5-én ke-



tendő támogatásával valósulhatott meg. Az elnyert összeg nem fedezte 100%-ban a projekt költségeit, így 1.576.767,- Ft önerőt vállalt az önkormányzat a projekt megvalósításához.

A terveket Bató Csaba építőmérnök készítette, a geodéziai felmérést Nagy László geodéta végezte. A beszerzési eljárás során a kivitelezésre a legkedvezőbb ajánlatot a Road Ép-General Kft. nyújtotta be, a kivitelezést az időjárási körülmények nem akadályozták, így az ütemterv szerint haladt. A munkaterület átadására 2021. augusztus 25-én került sor, majd szeptember 17-én lezajlott a sikeres műszaki átadás. A kivitelezést mindvégig Zsombó-

rútl sor, melyen tiszteletét tette Ágh Péter országgyűlési képviselő is.

A projekt jelentős fejlődést eredményezett Tormásliget község számára, az itt élők jóval komfortosabb körülmények között közlekedhetnek lakóhelyükön, a nyári száraz időszakban a porhatás, az őszi/téli időben pedig a saras állapot szűnik meg. Az átadón Mester Árpád polgármester kiemelte, hogy a Munkácsy utca elején jelentős a teherforgalom az ipari útra, ezért ezen a szakaszon jövőre az önkormányzat tervezte saját költségvetéséből az útburkolat megerősítését melegsztatással.

RN

## ÁLLÁS AJÁNLAT

**EUROBOARD**  
Az érték belül van!

Csepregi telephellyel rendelkező csomagolóanyag gyártásával, forgalmazásával foglalkozó cég papíripari gépek mellé

### GÉPBEÁLLÍTÓT

keres. A munkakör betöltéséhez érettségi/szakmunkás iskolai végzettség szükséges. Két műszakos munkarend. Azonnali munkakezdési lehetőség.

### ELŐNYÖK

- JÓ KERESETI LEHETŐSÉG
- CSALÁDIAS MUNKAKÖRNYEZET
- HOSSZÚTÁVÚ, FŰTÖTT MUNKAHELY
- SZABAD HÉTVEGÉK

Jelentkezés: fényképes önéletrajzzal a [penzugy@euroboard.hu](mailto:penzugy@euroboard.hu) címen

## CSEPREGI PÉKSÉG ÜZLETE:

9735 Csepreg, Széchenyi tér 2.

9730 Kőszeg, Rákóczi u. 4.



Keresse termékeinket  
üzletünkben és mozgó  
pékáru boltjainkban!

**Kenyerék**  
**Sós és édes péksütemények**  
**Egyedi és különleges pékáruk**



**[ GYÓGYSZERTÁR ]**

**Készlet és ügyelet a térségben**

- Sanitas**  
Bük, Eötvös u. 6. Tel.: 94/558-399
- Szt. Péter**  
Sajtoskál, Rákóczi u. 40.  
Tel.: 94/388-168
- Üdvözítő**  
Csepreg, Kossuth u. 4.  
Tel.: 94/565-048

(Készlet esetén, ha a becsengetés után a gyógyszerész nem jön ki, fel kell hívni telefonon, s a bejelentkezést követően 25 percen belül jelentkezni fog.)

**Központi orvosi ügyelet**

- Ügyelet hétköznap 16.00-7.00-ig
- Pénteken 13.00-7.00-ig • Hétvégén, ünnepnapokon: 7.00-7.00-ig
- Telefon: 94/358/558 • Bük, Eötvös u. 2/a. (a mentőállomás mellett)

**Impresszum**

Alapító:  
**Horváth Erzsébet** ev.  
Nyilvántartási szám: 20494446

Kiadó:  
**Edy Marketing Bt.**  
9735 Csepreg, Taksony köz 17.  
e-mail: info@repcevidek.hu  
mobil: 20/911-3596

[www.repcevidek.hu](http://www.repcevidek.hu)

Szerkesztőség:  
9735 Csepreg, Taksony köz 17.

Szerkesztőbizottság:  
**Baloghné Simon Erika, Galavics Adrienn, Haller Erzsébet, Horváthné Pados Terézia, Igler Patrícia, Kincse Anka, Kissné Szabó Ágota, Kovács Vivien, Míttl Attila, Major Izabella, Nagyné Polgár Katalin, Németh Lajosné, Sági Ferenc, Sulics Boglárka, Zsoldosné H. Kati**

Nyomda:  
**EDS Zrínyi Zrt.**  
2600 Vác, Nádas utca 8.  
Felelős vezető:  
**Vágó Attila** vezérigazgató  
ISSN: 2062-5138

Hirdetés:  
**Edy Marketing Bt.**  
20/911-3596  
edy@edymarketing.hu

Tördelés:  
**Mittléné Polgár Ildikó**

Terjesztés:  
**6400 példányban**  
postaladás terjesztéssel

Bő, Bük, Csáfordjánosfa, Chemelházadomány, Csepreg, Egyházastalu, Gör, Gyalóka, Hegyfalu, Horvátszádány, Iklanberény, Kiszádány, Lócs, Mesterháza, Mészlen, Nagygeresd, Nemesládony, Ólmod, Peresznye, Répceszentgyörgy, Répcevis, Sajtoskál, Simaság, Sopronhorpács, Szakony, Tömöröd, Tompaládony, Tormásliget, Únd, Vasgerszeg, Völcssej, Zsira.

Hirdetések tartalmáért, valamint esetleges nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk!

**Rendezvények, események:**

**December 3-án, 10-én és 17-én**, pénteken 15-17.30 ó. Bükfürdőn, a Pavilion soron: **TERMELŐI PIAC.**

**December 4-én**, szombaton: Csepreg 1621 – téli teljesítménytúra a Kinizsi Természetbarát Egyesület Hegyvidéki csoportja szervezésében. Rajt: Csepreg, Petőfi Sándor Művelődési, Sportház és Könyvtár 7:15 – 10:15 ó. és Bük, vasútállomás 7:15 – 10:30 között. Folyamatos indítás.

**December 5-én**, vasárnap Bükön, Csepregen és más településeken: a 2. adventi gyertya meggyújtása.

**December 5-én és 6-án** több településünkön: Mindenki Mikulása.

**December 6-án**, hétfőn Csepregen: 16.30 ó. Mikulás a Fő téren. 18 ó. a Szt. Miklós-templomban: Búcsúi szentmise Csepreg Város Fűvősenekara közreműködésével.

**December 7-9.** között a kora esti égen: Bolygósorakozás: a Vénusz, a Szaturnusz, a Jupiter és a Hold egymás közelében látható.

**December 11-én**, szombaton 19 ó. Bükön, az MSK színháztermében: Zagyva Banda-koncert és táncház.

**December 12-én**, vasárnap Bükön, Csepregen és más településeken: a 3. adventi gyertya meggyújtása.

**December 19-én**, vasárnap Bükön, Csepregen és más településeken: a 4. adventi gyertya meggyújtása.

**December 20-án**, hétfőn 16.30 ó. Csepregen, a Fő téren: A Szironta Együttes karácsonyi hangjátékműsora. Majd: Pásztorjáték.

**December 26-án**, vasárnap 18 ó. Csepregen, a Szt. Miklós templomban: Csepreg Város Fűvősenekara karácsonyi koncertje.

**December 29-én**, szerdán 12 órától a csepregi „szőlőhegyeken”: Előszilveszteri (forralt) BORTÚRA.

A részletek olvashatók a plakátokon, illetve a [visitbuk.hu](http://visitbuk.hu), a [csepreg.hu](http://csepreg.hu), és a [naturpark.hu](http://naturpark.hu) honlapokon. A rendező szervek a műsorváltoztatás jogát fenntartják.

**Középszintű MATEK, illetve**

**közép- és emeltszintű BIOLÓGIA érettségire való felkészítést vállalok.**

**+36 20 407 5120**



**ONLINE oktatás!**



EUTR:AA5836114

**GYURÁCZ TŰZIFA**  
2009 ÓTA

Kályhakész, méretre vágott tűzifa!



**ÁRAINK!**

Akác	
25 cm	33 cm
17 000 Ft	16 500 Ft
ömlesztett 1m <sup>3</sup> (1x1x1m)	
Cser-tölgy	
25 cm	33 cm
16 500 Ft	16 000 Ft
ömlesztett 1m <sup>3</sup> (1x1x1m)	
Bükk, Gyertyán	
17 500 Ft	17 000 Ft
ömlesztett 1m <sup>3</sup> (1x1x1m)	
Az árak az ÁFA-t tartalmazzák!	

**VÁRJUK HÍVÁSÁT!**

0630/9478-315 0630/5001-615

**ÜVEGEZÉS**

**Vigh Kálmán üvegező**

- teljes körű üvegezési munkák, javítás
- hőszigetelt üveg készítés
- üveg és tükör megmunkálás

Csepreg, Jankovics u. 7.

06 30/237 0362 - **KÉPKERETEZÉS**

**KRESZ tanfolyam**  
Január 10.  
Csepreg 16:30 óra  
Művelődési Ház  
Bük 17:00 óra  
Dr. Horváth Tibor u. 56. **Tel: 06 20 457 5711**

[stubanautosiskola.hu](http://stubanautosiskola.hu)

[www.repcevidek.hu](http://www.repcevidek.hu)

# REÁL

...A LEGJOBB OTTHON!

# BÚTOR

[www.realbutor.hu](http://www.realbutor.hu)

SZOMBATHELY, Hunyadi János út 45.

Tel.: 06 20 275 2222,

Nyitva tartás:

H - P: 09.00 - 17.30, Szó.: 09.00 - 12.30



Az akció december 31-ig, illetve a készlet erejéig tart! Részletekről érdeklődjön üzletünkben! A képek illusztrációk!

**Fürdőszoba bútorok, álló fogasok  
Dohányzó asztalok, konyhabútorok  
NAGY VÁLASZTÉKBAN!**

**Kabir 2 személyes étkező**  
~~48.800 Ft~~ **32.500 Ft**



**Malmo II. komód**  
~~67.500 Ft~~  
**44.990 Ft**



**Reál-M rugós franciaágy**  
~~138.600 Ft~~  
**92.400 Ft**



**Casa rugós kanapé**

~~177.600 Ft~~ **118.400 Ft**



**Paulina II rugós kanapé**

~~192.600 Ft~~ **128.400 Ft**



**Fenyő hosszabbítható gyerekágy**

~~98.900 Ft~~

**65.900 Ft**



**Mateus 290**

**szekrény**

~~211.700 Ft~~

**141.100 Ft**



**Capri 239 gardrób**

~~274.400 Ft~~

**182.900 Ft**



**Nest áthidalós**

**szekrény**

~~398.300 Ft~~

**265.500 Ft**



**Leo 200/72 konyha**

~~214.700 Ft~~

**143.100 Ft**



**Diablo 320 szekrény**

~~227.700 Ft~~

**151.800 Ft**



## Megnyitottunk! Lipóti Pékség Bükfürdőn!

Nyitvatartás:  
minden nap,  
7:00-18:00 óráig



# 10%

**KEDVEZMÉNY**

**ÉRVÉNYES: 2021.11.24. - 2021.12.31.**

A szelvény leadásával 10% kedvezményt adunk a vásárlás teljes összegéből! Egy vásárlásnál egyszerre csak egy szelvény váltható be.

Cím: 9740 Bük, Termál körút 2/A – Pavilon sor

**Lipóti**  
**Lipóti Pékség**  
- 184 hagyomány -



Büki Ingatlan  
és Hitelcentrum

Büki Ingatlan és Hitelcentrum  
**Eladó ingatlanokat keresünk**  
belföldi és külföldi  
készpénzes vásárlóink részére.  
Rövid értékesítési határidő.  
[www.buki-ingatlan.hu](http://www.buki-ingatlan.hu)  
[koszeghaz@gmail.com](mailto:koszeghaz@gmail.com)



**+36 30 908 2079**

# KARÁCSONYI AKCIÓ -40%!



Minden kedves vásárlómnak  
nagyon boldog ünnepeket és  
éles látást kívánok 2022-re!

**Lina OPTIKA-FOTÓ** Csepreg, Széchenyi tér 11.  
Tel.: 06 94/365 962

ÉKSZER

# Lukács

*javítás - felújítás - készítés - vésés*

*Lukács Andor*  
*ötvös aranyműves*



*Bük,*

*Forrás üzletház*

*Tel.: 06/30/411-7227*

*06/94/358-249*

*Nyitva tartás:*

*9.00-17.00*

# Karácsonyi Akcióink!

*- 10 % Arany*

*- 25 % Ezüst*

*- 20 % óra és*

*acélékszerek*

*Tört arany és tört ezüst felvásárlás  
és beszámítás a legmagasabb  
napi áron!*

*Az akció érvényes 2021. december 31-ig!*

*Boldog Karácsonyi ünnepeket kívánunk mindenkinek!*